
8ο Νηπιαγωγείο Βέροιας, τμήμα Ν3 

ΟΜΑΛΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΚΟΠΟΣ: 

Στα πλαίσια του προγράμματος της ομαλής μετάβασης από το Νηπιαγωγείο στο 

Δημοτικό σχολείο  υλοποιήσαμε κάποιες δράσεις με τους μαθητές/τριες του 

τμήματός μας με σκοπό να διασφαλιστεί η ομαλή μετάβασή τους στο δημοτικό 

σχολείο και να αποβληθούν τυχόν φοβίες τους και να λυθούν κάποιες απορίες  

σχετικά με την μετάβασή τους σ' αυτό. 

Διάρκεια: Μάρτιος -Ιούνιος 2022 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ: 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2022 

Πριν από την επίσκεψή μας στο χώρο του Δημοτικού σχολείου υπήρξε 

ιδεοθύελλα από τους μαθητές -τριες  για το πως φαντάζονται το χώρο του 

δημοτικού σχολείου, τι θα δούμε μέσα στις αίθουσες , ομοιότητες και διαφορές με 

τον χώρο του Νηπιαγωγείου και δόθηκαν φύλλα εργασίας τόσο πριν την 

επίσκεψη όσο και μετά για να αποτυπώσουν όσα φαντάζονταν και όσα τους 

εντυπωσίασαν αντίστοιχα. Κατά την διάρκεια της επίσκεψής στην A΄ δημοτικού 

δεν παρεβρέθηκαν οι μαθητές-τριες  της πρώτης παρά μόνο η εκπαιδευτικός 

Κυρία Νούλα Τσιλιγκερίδου, λόγω των μέτρων του SARS COVID19. 



 



 

Κατά την είσοδό μας στο χώρο του Δημοτικού συναντήσαμε τον Διευθυντή ο 

οποίος μας καλωσόρισε και απάντησε σε κάποιες ερωτήσεις που του έθεσαν οι 

μαθητές -τριες του Νηπιαγωγείου. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Λίγες μέρες μετά στον αύλειο χώρο οι μαθητές -τριες του Νηπιαγωγείου 

τραγούδησαν τα χελιδονίσματα μαζί με τους μαθητές -τριες της Α΄Δημοτικού. 

 

 

 

 



 

 

 

ΜΑΙΟΣ 2022 

Οι μαθητές-τριες  της Α΄ τάξης ετοίμασαν μαζί με την εκπαιδευτικό της τάξης ένα 

θεατρικό με θέμα την αποδοχή και την ομαλή συνύπαρξη όλων των παιδιών και 

μας το παρουσίασαν στο θεατράκι που υπάρχει στην κοινή αυλή , τηρώντας 

πάντα τις αποστάσεις σύμφωνα με τα μέτρα πρόληψης κατά του SARS 

COVID19 . Ακολούθησαν ερωτήσεις- απορίες από τους μαθητές-τριες του 

νηπιαγωγείου. 

 



ΙΟΥΝΙΟΣ 2022 

Ετοιμάσαμε μαζί με τους μαθητές-τριες της τάξης μας μία αφίσα την οποία 

δώσαμε στον Διευθυντή του Δημοτικού σχολείου. Στο θεατράκι της κοινής αυλής 

ο Διευθυντής έδωσε απαντήσεις στα ερωτήματα που του έθεσαν οι μαθητές-τριες  

του Νηπιαγωγείου σχετικά με το δημοτικό σχολείο και τα καθησύχασε πως όλα 

θα πάνε καλά και πως τους περιμένει με το καλό τον Σεπτέμβρη.  

 



 


